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BASHKIA BERAT 

                AGJENCIA E SHERBIMEVE PUBLIKE 

 
 

Nr. ____ Prot.,     Berat, më __.___2023        

  

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT PERFUNDIMTAR 

(Pas Procesit të Ankimimit) 
 

 

 

Për: “SHKELQIMI 07 sh.p.k” 

Adresa: Fier Qender - MALLAKASTER BELISHOVE Fshati Belishov, rruga nacionale 

"Ballsh Fier", zona kadastrale 1143 numer pasurie 186/7 

NIPT K68121808W  
 

* * * 

Procedura e prokurimit: “Procedurë e Hapur” me objekt: “Blerje materiale asfalti ”, Mallra,  

me fond limit  : 25 417 349 (njëzetë e pesë milion e katërqindë e shtatëmbëdhjetë mijë e 

treqindë e dyzetë e nëntë) Lekë pa TVSH.  

 

REF-79928-09-13-2023 

 

Publikime të mëparshme ( po ): Buletini i Njoftimeve Publike 18.09.2023, Nr.78 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. SHKELQIMI 07 SHPK                                                   Nipt K68121808W 

Vlera 20 000 105 (njëzetë milion e njëqindë e pesë mije) lekë pa tvsh. 

 

2. ASAB SHPK                                                                    Nipt L21317019E 

Vlera 16 522 720 (gjashtëmbëdhjetë milion e pesëqindë e njëzetë e dy mijë e shtatëqindë e    

njëzetë) lekë pa tvsh.  
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3. BIBA - X SHPK                                                            Nipt K32618815N 

Vlera 18 221 900 (tetëmbëdhjetë milion e dyqindë e njëzetë e një mijë e nëntëqindë) lekë pa 

tvsh. 

 

 

4. SARK SHPK                                                                Nipt K52531415H 

Vlera prej 24 020 500 (njëzetë e katër milion e njëzetë mijë e pesëqindë) lekë pa tvsh. 

 
 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. ASAB SHPK                                                                    Nipt L21317019E 

Vlera 16 522 720 (gjashtëmbëdhjetë milion e pesëqindë e njëzetë e dy mijë e shtatëqindë e    

njëzetë) lekë pa tvsh.  

 

Nga verifikimi fizik i dokumentacionit rezultuan mangesite si me poshte : 

Operatori ekonomik nuk ka paraqitur vertetimet provuese te vetedeklarimit : 

- Vertetim OSHEE 

- Vertetim per pagim detyrimesh nga tatimet 

- Vertetim per pagimin e kontributeve, nr e te siguruareve 

- Vertetim nga gjykata, prokuroria dhe deklarimet e gjendjes gjyqesore per 

administratoret,ortaket dhe subjektin 

- Kolaudimi per mjetin me targe AA327MU ka skaduar. 

 

Përsa më sipër komisioni i vlerësimit të ofertave per mangesite ne dokumentacion te 

operatorit ekonomik ASAB SHPK me Nipt L21317019E me ofertë 16 522 720 

(gjashtëmbëdhjetë milion e pesëqindë e njëzetë e dy mijë e shtatëqindë e njëzetë) lekë pa tvsh te 

permendura si me siper e skualifikon oferten e tij duke qene se dokumentacioni i paraqitur eshte 

me mangesi. 

 

 

2. BIBA - X SHPK                                                            Nipt K32618815N 

Vlera 18 221 900 (tetëmbëdhjetë milion e dyqindë e njëzetë e një mijë e nëntëqindë) lekë pa 

tvsh. 

 

Komisioni i vlerësimit të ofertave ka kërkuar nga ofertuesi i renditur i pari BIBA -X SHPK me 

Nipt K32618815N me ofertë 18 221 900 (tetëmbëdhjetë milion e dyqindë e njëzetë e një mijë e 

nëntëqindë) lekë pa tvsh në sistemin e prokurimit elektronik paraqitjen e dokumentave provuese 

dhe dokumentat e tjera shoqëruese jo më vonë se 5 ditë me qëllim verifikimin e tyre dhe 

vazhdimin e procedurës sipas legjislacionit në fuqi. Pas kalimit te afatit te percaktuar nga 

autoriteti kontraktor, operatori ekonomik nuk eshte paraqitur prane zyres se protokollit per te 

dorezuar dokumentacionin e vetdeklarimit si dhe dokumentat e tjera shoqëruese të ofertës. 
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Ne keto kushte: operatori ekonomik nuk ka permbushur detyrimin per paraqitjen e 

dokumentacionit te percaktuar në VKM nr.710 datë 24.11.2021 Për disa ndryshime dhe shtesa në 

VKM nr.285 datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” , neni 26, në 

paragrafin e parë të pikës 6 Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes se afateve të 

ankimit, autoriteti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar i pari dorëzimin e dokumentave 

provuese të parashikuara në shkronjat a, b, d, dh, e, h, i, j të pikës 2, të këtij neni si dhe 

dokumentat e tjera shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në rrugë elektronike. 

 

 

 

3. SARK SHPK                                                                Nipt K52531415H 

Vlera prej 24 020 500 (njëzetë e katër milion e njëzetë mijë e pesëqindë) lekë pa tvsh. 

 

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga ky operator ekonomik në sistem, komisioni i 

vlerësimit të ofertave, konstatoi se dokumentacioni i paraqitur nuk është i plotë konformë 

kërkesave të dokumentave standarte të tenderit, konkretisht operatori ekonomik nuk plotëson 

pikën 2.3.2 Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë kontratë noteriale me një laborator 

testimi të materialeve Asfaltobeton guri kave, Bitum M-3 dhe Binder me granil guri kave, i cili 

duhet të jetë i akredituar nga organizma kombëtar ose ndërkombëtar, këtë kontratë e ka paraqitur 

midis palëve. Operatori ekonomik nuk plotëson pikën 2.4.4 të Dst Operatorët ekonomike 

pjesëmarrës duhet të provojnë se janë në gjendje apo kanë të garantuar furnizimin e produkteve 

të asfaltit, asfaltobeton, binder, bitum për sa më sipër duhet të paraqesë dokumentacionin 

për: Fabrik Asfalti me QKL në Pronësi / kontratë noteriale qeraje / kontratë noteriale 

furnizimi, kontrata e furnizimit e paraqitur nuk është noteriale. Dokumentacioni i paraqitur nga 

operatori ekonomik pjesëmarrës nuk është i plotë dhe konformë kritereve të përgjithshme dhe të 

veçanta të tenderit. Komisioni i vlerësimit të ofertave vendos s’kualifikimin e këtij operatori në 

sistemin elektronik të prokurimit publik. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë SHKELQIMI 07 sh.p.k me adresa: Fier 

Qender - MALLAKASTER BELISHOVE Fshati Belishov, rruga nacionale "Ballsh Fier", 

zona kadastrale 1143 numer pasurie 186/7, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 20 000 105 

(njëzetë milion e njëqindë e pesë mije) lekë pa tvsh.[shuma përkatëse e shprehur me fjalë dhe 

shifra] / totali i pikëve të marra [_____] është identifikuar si oferte e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht jeni i lutur te paraqisni prane Agjencise se Sherbimeve Publike Berat, me adrese 

Rr. Baki Gjebrea, Lagj Nr. 1 Berat, sigurimin e kontrates, ashtu si parashikohet ne dokumentat e 

tenderit brenda nje afati prej ( 5 dite) nga dita e marrjes/ publikimit te ketij njoftimi. 

Ne rast se nuk pajtoheni me kete kerkese, ose nuk dorezoni sigurimin e kontrates brenda afatit 

perkates, terhiqeni nga nenshkrimi i kontrates, ne kete rast do te konfiskohet sigurimi i ofertes 

suaj dhe kontrata do ti akordohet ofertuesit vijues ne klasifikimin perfundimtar, oferta e te cilit 
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eshte dorezuar me nje vlere te pergjithshme prej ( vlera perkatese e shprehur ne fjale dhe shifra), 

sic parashikohet ne Nenin 83 te Ligjit 162/2020 Per Prokurimin Publik.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit paraprak    JO 

 

 

 

                                   

                                   TITULLARI I AUTORITEIT KONTRAKTOR 
 

                                                                     DREJTOR 

 

                         BLEDAR ÇILI 


